

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Кулагина Е. С. по теме диссертации «Комплексная реабилитация пациентов при малоинвазивных вмешательствах на коленном суставе» по специальности 3.1.33 — восстановительная медицина, лечебная физкультура и спортивная медицина, курортология и физиотерапия

Кулагин Евгений Сергеевич, 1990 года рождения, окончил лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2014 году. С 2014 по 2015 год проходил обучение в клинической интернатуре при Самарском государственном медицинском университете по специальности «травматология и ортопедия», с 2015 по 2017 гг., в клинической ординатуре по специальности «лечебная физкультура и спортивная медицина». С 2017 года обучается в очной аспирантуре на кафедре медицинской реабилитации, спортивной медицины, физиотерапии и курортологии СамГМУ по научной специальности 14.03.11 - восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия.

Является автором 15 опубликованных работ, из них 9 – по теме диссертации, 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК России, получены 1 патент РФ на полезную модель, 1 методическое пособие.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на всероссийских и региональных конференциях и конгрессах: практической конференции с международным участием «Аспирантские чтения - 2017», «Аспирантские чтения – 2018», «Аспирантские чтения – 2019» (г. Самара); научно – практической конференции «Лечебная физическая культура: достижения и перспективы развития», г. Москва, 2017 г.; всероссийской научной конференции студентов и молодых ученых с международным участием «Вопросы теоретической и практической медицины», г. Уфа, 2018 г.; V международной конференции «Нейрокомпьютерный интерфейс: наука и практика. Самара 2018»; межрегиональная научно-практическая конференция по теме: «Диагностика и лечение в травматологии, ортопедии и реабилитации: взаимосвязь классических и новых технологий», Самара 2019 г.; V И VI Пироговский форум травматологов-ортопедов, Москва 2020, 2021 гг.

Кулагин Е.С. – практикующий врач, непрерывно повышающий свою квалификацию: в 2015 г. проходил обучение по программам «Гравитационная терапия», «Экспертиза временной нетрудоспособности», в 2020 г. по программе «Травматология и ортопедия». Принимает активное участие в специализированных научно-практических конференциях, мастер-классах и семинарах.

За время работы показал себя хорошим специалистом, обладающим большим объемом теоретических знаний и широким спектром практических навыков, использующим в своей работе современные достижения медицины. Обладает развитым клиническим мышлением, позволяющим правильно оценивать функциональные возможности пациентов при составлении программ реабилитации. Кулагин Е.С. зарекомендовал себя теоретически грамотным и добросовестным специалистом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения. Проявил лидерские и организаторские способности, энергичность, коммуникабельность, требовательность к себе и окружающим.

Научный руководитель

заведующий кафедрой медицинской
реабилитации, спортивной медицины,
физиотерапии и курортологии
ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России,
лауреат премии Правительства РФ
доктор медицинских наук,
профессор

30.09.2021

А. В. Яшков

Подпись д.м.н. профессора А.В. Яшкова заверяю:

Ученый секретарь

ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава



О.В. Борисова